

Воин-интернационалист Худяков И. И.



Худяков Игорь Иванович родился 7 января 1964 года в г. Челябинске. В скором времени родители Игоря переезжают в г. Чебоксары.

Наша школа была основана в 1977 году, поэтому Игорь в нашу школу пришел уже будучи старшеклассником. Многие учителя вспоминают его как ответственного, увлеченного, любившего спорт человека. Он активно принимал участие в спортивных мероприятиях и

соревнованиях, не только школы, но и района и города.

Окончил школу Игорь в 1981 году. И уже 24 сентября 1981 года был принят на Чебоксарский приборостроительный завод в отдел механизации и автоматизации учеником токаря. Как и многие его ровесники был призван в ряды Советской Армии 31 марта 1982 года. Во время службы в Афганистане проявил себя как мужественный, надёжный и самоотверженный офицер. Младший сержант, командир отделения - начальник радиостанции ВДВ, Игорь Худяков участвовал в 17 боевых операциях. Погиб 2 марта 1984 г. в бою около населенного пункта Суруби, провинция Кабул. Игорь до конца остался верен боевым товарищам,



солдатскому долгу, был истинным патриотом, мужественным и честным. Посмертно Игорь Худяков был награжден орденом Красной Звезды. В честь его памяти в г. Чебоксары ежегодно разыгрывается кубок по баскетболу.

Весть о гибели Игоря Худякова потрясла весь коллектив учителей и учащихся средней школы № 39. На состоявшемся митинге говорили об Игоре, выступали учителя, учащиеся. Старшеклассники школы решили обратиться в военкомат с просьбой отправить их на службу в часть, где воевал Игорь. В школьном Музее Боевой славы организовали памятный стенд герою афганской войны. 6 июня 2014 г. на стене школы появилась мемориальная доска в память о герое. Для многих мальчишек Игорь Худяков стал примером мужества и героизма.



Наш народ глубоко уважает тех, кому довелось нести воинскую

службу в Афганистане. Память о тех, кто пал в Афганистане смертью храбрых, для нас священна.

Воины-афганцы

Нас встречают не так, как читали мы в книгах,
Злобный взгляд из-под сомкнутых черных бровей...
Нас встречают огнем, и так хочется крикнуть:
«Ведь возем-то мы хлеб для голодных людей!».

Мы возем вам лекарства, одежду, машины,
Мы возем вам игрушки для ваших детей,
Ну, а вы под колеса нам ставите мины
И стреляете с гор в наших юных парней!